

Verbesserungen und Berichtigungen.

- Seite 118, Zeile 19 von oben, lies cineria, statt cineraria.
 — 130, — 7 — — Cricetus, statt Cricetes.
 — 153, — 9 — — waren Aristokratieen.
 — 176, letzte Zeile, lies Schneberg, statt Scheeberg.
 — 178, Zeile 3 von unten, muß es heißen: „verbindet das Abbathal mit dem Etschthal und führt von Worms nach Glurns.“
 — 199, — 13 von unten, lies Nürburg statt Rürburg.
 — 333, — 9 — — lies: 30,000 statt 20,000.
 — 354, — 11 — — anstatt Treviso lies Treviso.
 — 415, — 17 — — l. 5 in Böhmen, anstatt 4 in Böhmen.
 — 416, — 5 — — ist, zwischen Grätz und Heidelberg, noch Olmütz einzuschalten.